
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5   tel.: 257 280 xxx   xxx@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“)  

a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb.,  

o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Administrativní centrum Škoda u 11. brány“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

Identifikační údaje: 

Název záměru: Administrativní centrum Škoda u 11. brány 

Zařazení záměru: kategorie II bod 109 „Parkoviště nebo garáže s kapacitou od stanoveného limitu 

500 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu“. 

Oznamovatel: ŠKODA AUTO a.s., tř. Václava Klementa 869, 293 01 Mladá Boleslav 

IČ oznamovatele: : 00177041 

Zpracovatel oznámení: RNDr. Zuzana Kadlecová, Hodnocení vlivů na životní prostředí, nám. TGM 

2433, 760 01 Zlín 

Zpracovatel rozptylové studie: RNDr. Zuzana Kadlecová, Hodnocení vlivů na životní prostředí, 

nám. TGM 2433, 760 01 Zlín 

Zpracovatel hlukové studie: RNDr. Zuzana Kadlecová, Hodnocení vlivů na životní prostředí,  

nám. TGM 2433, 760 01 Zlín 

Kapacita (rozsah) záměru:  

Celkový počet parkovacích míst je 330 (hromadné garáže) + 394 (venkovní parkoviště) = 724  

Stávající parkoviště (184 míst) bude zrušeno.  

Nárůst oproti stávajícímu stavu bude 540 parkovacích míst. 

 

 

 

 

 

Praha: 2. 9. 2019 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 093820/2019/KUSK 

Spisová značka: SZ_093820/2019/KUSK 

Vyřizuje: Mgr. Jana Říhová / l. 782 

Značka: OŽP/Říh 
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Zastavěná plocha stavby: 10 232 m² 

Umístění záměru: kraj: Středočeský  

 obec: Mladá Boleslav 

 k. ú.:  Mladá Boleslav 

  

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:  

Administrativní centrum  je soubor čtyř vzájemně propojených kancelářských budov v předzávodním 

prostoru areálu ŠKODA AUTO a.s. V rámci stavby bude zajištěn dostatečný počet parkovacích míst  

v hromadných garážích a na venkovním parkovišti. Hmotové řešení kancelářského komplexu  

je založené na principu čtyř hlavních objemů ve tvaru L, které vytváří jasnou urbanistickou figuru  

ve smyslu jasně definovaných nárožích. Konfigurace hlavních čtyř hmot ve tvaru L zároveň vymezuje 

3 propojená otevřená atria – nádvoří. Z nichž první vytváří veřejně přístupný městský předprostor  

u hlavního vstupu do objektu v úrovni 1.NP. Navazující dvě jsou potom přístupná z interiéru 

administrativního centra a jsou řešena jako pobytové střešní terasy se zelení v úrovni 2.NP. V přízemí  

a v jednotlivých pěti podlažích jsou situovány kancelářské prostory, zasedací a konferenční místnosti, 

kuchyňky, jídelny, relax zóny, sociální, úklidové a skladové prostory. Počet podlaží: 1. podzemní 

podlaží s parkovacími místy, 6 nadzemních podlaží s ostatními prostory (v části 1. NP je parkování) 

Venkovní veřejné parkoviště -  bude sloužit pro parkování zaměstnanců závodu ŠKODA AUTO a. s, 

zaměstnanců a návštěv administrativního centra a také pro širokou veřejnost. Parkovací stání budou 

umístěna v objektu v 1 podzemním a v částí 1 nadzemního podlaží. Další parkovací místa budou 

situována na povrchu v návaznosti na příjezdovou komunikaci. 

Na části dotčené plochy je v současnosti umístěno parkoviště pro zaměstnance závodu, které bude 

před zahájením stavby odstraněno. V lokalitě je plánován projekt přestavby tř. V. Klementa,  

který spočívá ve zkapacitnění komunikace, rekonstrukci několika křižovatek a vybudování nové 

okružní křižovatky. Kumulace vlivů s dalšími záměry se nepředpokládá. 

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:  

Administrativní centrum bude tvořeno čtyřmi vzájemně propojenými budovami, kdy každá bude mít 

jedno podzemní a šest nadzemních podlaží. Nosná konstrukce bude ze železobetonu. Stavba bude 

provedena s plochými střechami.  

Plochá střecha nad 1. PP a terasy nad 1. NP jsou upraveny jako osázené plochy a terasy. Střechy  

nad nejvyšším kancelářským podlažím jsou provedeny jako plochá střecha se štěrkem, na níž budou 

instalována fotovoltaická zařízení. Prostranství nad 1. nadzemním podlažím na 1. nádvoří je zčásti 

tvořeno pojízdnými plochami dlážděnými velkoformátovými plochami, zčásti zahradnicky 

upravenými zelenými plochami. Terasy v 2. NP na 2. a 3. nádvoří budou upraveny dlážděním  

a zelenými plochami zahradnicky a jsou pochozí. Zelené plochy mezi přístupovou komunikací  

a budovou jsou zahradnicky upravené. 

Parkovací plochy jsou umístěny v 1. podzemním podlaží, a v části 1. nadzemního podlaží. Od 2. do 6. 

nadzemního podlaží jsou ve 4 dílčích objektech (objekty A, B, C a D) kanceláře s příslušnou 

infrastrukturou. Všechny dílčí objekty jsou naplánovány s 5 podlažími a jsou propojeny spojovacími 

chodbami.  
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V rámci sadových úprav budou na severovýchodní hraně území vysazeny alejové stromy - duby letní 

(Quercus robur), na jihozápadní hraně habry (Carpinus betulus). Trvalkové záhony budou umístěny  

v pěších komunikacích při tř. Václava Klementa podél administrativního komplexu a navrhovaného 

parkoviště. Travnaté porosty budou umístěny jednak při komunikaci tř. Václava Klementa,  

poté na předělovém svahu mezi administrativním komplexem a navrhovaným parkovištěm,  

stejně tak podél severovýchodní hrany tohoto parkoviště.  

Administrativní centrum s přilehlým parkovištěm bude dopravně napojeno na tř. V. Klementa  

přes stávající kruhový objezd u 11. brány a přes nově budovaný kruhový objezd severovýchodně  

v místě křížení tř. V. Klementa a ul. 17. listopadu. Na tyto dva kruhové objezdy bude napojena 

obslužná komunikace, která vede podél budov C a D (mezi navrhovanými objekty a areálem ŠKODA 

AUTO a.s.). To znamená, že veškerá doprava bude do nově navrženého objektu a na parkoviště 

najíždět ze strany odvrácené od tř. V. Klementa. 

Stavebně jsou parkovací plochy navrženy tak, aby docházelo k likvidaci srážkových ploch  

bez jakékoliv potřeby napojování na jednotnou nebo dešťovou kanalizaci a tedy pouze vsakem. 

Parkovací stání jsou navržena z vegetační a drenážní dlažby a mezilehlé komunikace z asfaltového 

betonu. Mezi pruhy kolmého stání jsou navrženy dělicí pásy s vegetačním krytem. Srážkové vody 

budou svedeny do pruhů mezi parkovacími stáními, kde dojde k jejich vsáknutí do zasakovací rýhy. 

Podzemní zasakovací rýha má rozměry 2,5 x 1,0 x proměnlivá délka. Zasakovací rýha je vysypána  

štěrkodrtí 63-125. Pro plynulejší distribuci zasakované vody jsou navržené v těchto rýhách drenážní 

trativody z drenážního potrubí o minimálním průměru DN 150. 

Před zahájením výstavby bude odstraněno stávající parkoviště, oplocení, stávající val a stávající 

komunikace v místě nových dopravních napojení. Plot oddělující závod od plochy FBU bude 

přeložen. Stávající dřeviny budou vykáceny nebo vyjmuty z půdy pro přesazení na jiné vhodné místo. 

Dřeviny vhodné pro přesazení budou vyjmuty z půdy s kořenovým balem a přesazeny na vhodné 

stanoviště. 

 

 

 

Odůvodnění 

 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 8. 7. 2019 oznámení záměru „Administrativní centrum 

Škoda u 11. brány“ oznamovatele ŠKODA AUTO a.s., tř. Václava Klementa 869, 293 01 Mladá 

Boleslav, které zpracovala RNDr. Zuzana Kadlecová, Hodnocení vlivů na životní prostředí, nám. 

TGM 2433, 760 01 Zlín.  

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení  

bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným 

orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru 

byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 18. 7. 2019 a na příslušných internetových 

stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem 

STC2237 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem  

k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
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Předmětem záměru je soubor čtyř vzájemně propojených kancelářských budov v předzávodním 

prostoru areálu ŠKODA AUTO a.s. V rámci stavby bude zajištěn dostatečný počet parkovacích míst  

v hromadných garážích a na venkovním parkovišti. 

Záměr je situován do předzávodního prostoru areálu ŠKODA AUTO a. s podél třídy Václava 

Klementa. Území tak lze charakterizovat jako urbanizované, s intenzivní průmyslovou činností. 

Nachází se tedy ve zcela urbanizované krajině značně pozměněné člověkem. Posuzovaná lokalita leží 

mezi městskou zástavbou sídlištního typu a průmyslovými areály. Prakticky celé blízké okolí 

posuzovaného území pokrývají plochy zpevněné či zastavěné a zcela zde chybí přirozený půdní 

pokryv - v zájmovém území se nacházejí antropogenní navážky. Záměrem tedy nebude dotčen 

zemědělský půdní fond (ZPF) ani pozemky určené k plnění funkce lesa (PUPFL).  

Z výše uvedených skutečností je patrné, že záměr není v přímém kontaktu s územním systémem 

ekologické stability krajiny v aktuálním vymezení ani přímo nijak neovlivňuje žádné zvláště chráněné 

území přírody nebo přírodní park. Nejbližším významným krajinným prvkem je Zalužanská vodoteč 

východně od závodu ŠKODA AUTO a.s. 

Krajinný ráz je v dotčeném území silně pozměněn a ovlivněn lidskou činností. Vzhledem k charakteru 

stávající okolní zástavby nelze očekávat, že by záměr citelněji narušoval harmonické měřítko a vztahy 

v krajině. 

V zájmovém území nejsou registrovány žádné kulturní, architektonické a historické památky  

ani archeologická naleziště. 

Plocha určená pro výstavbu je z větší části zatravněna, část plochy zabírá asfaltové parkoviště.  

Mezi plochou a závodem je situován val, který je osázen keři a při realizaci záměru bude odstraněn. 

Podél valu jsou výsadby mladých alejových stromů a keřů. Odstranění těchto dřevin bude 

kompenzováno novými výsadbami alejových stromů, keřů, trvalek a travin v rámci realizace záměru. 

Výsadby budou realizovány na volných plochách především po obvodu pozemku a dále i na nádvořích 

administrativního centra. Parkovací stání jsou navržena z vegetační a drenážní dlažby. Mezi pruhy 

kolmého stání jsou navrženy dělicí pásy s vegetačním krytem. Sadové úpravy budou realizovány  

na venkovních plochách a na nádvořích administrativního centra. Navržené druhy budou odpovídat 

skladbě potenciální přirozené vegetace. Dřeviny vhodné pro přesazení budou vyjmuty z půdy  

s kořenovým balem a přesazeny na vhodné stanoviště. Odstranění dřevin bude provedeno mimo 

hnízdní období ptáků (tedy v období od října do února). 

Z hlediska odpadních vod budou splaškové vody odváděny přípojkami do stávající kanalizace, 

přičemž oleje a tuky v odpadních vodách z kuchyně budou zachycovány v lapáku tuků. 

Hospodaření se srážkovými vodami bude v maximální možné míře řešeno zasakováním, kdy srážkové 

vody ze zpevněné plochy a podélné komunikace včetně střech a ploch objektu administrativního 

centra jsou soustředěny do dešťové kanalizace, které je zaústěna do vsakovací galerie, kde dochází  

k částečnému zasakování srážkových vod. Vsakovací galerie byla na základě výpočtu navržena 

současně jako retenční objekt. V navržené galerii bude přibližně z 20 % docházet ke vsaku srážkových 

vod a 80 % vody bude odtékat regulovaným odtokem do jednotné kanalizace. Parkovací plochy  

jsou navrženy tak, aby docházelo k likvidaci srážkových ploch bez jakékoliv potřeby napojování  

na jednotnou nebo dešťovou kanalizaci a tedy pouze vsakem. Parkovací stání jsou navržena  

z vegetační a drenážní dlažby a mezilehlé komunikace z asfaltového betonu. Mezi pruhy kolmého 

stání jsou navrženy dělicí pásy s vegetačním krytem. Srážkové vody budou svedeny do pruhů mezi 

parkovacími stáními, kde dojde k jejich vsáknutí do zasakovací rýhy. 
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Pitná voda se bude používat pro sociální účely, potřeby kuchyně, úklidu a v případě nedostatku 

dešťové vody k zalévání zeleně. Zdrojem vody bude městský vodovod. Stavba bude napojena novými 

přípojkami vody na stávající veřejný vodovodní řad. 

Vzhledem k výše uvedenému nelze předpokládat negativní vlivy na vodní ekosystémy ani výrazné 

negativní ovlivnění vodního režimu v lokalitě.   

Z hlediska ochrany ovzduší lze konstatovat, že výstavbě bude areál staveniště plošným zdrojem 

prašnosti s dočasným působením při výkopových a stavebních pracích. Prašnost bude eliminována 

vhodnou organizací práce, kropením a čištěním komunikací. Při výstavbě budou minimalizovány 

zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti. Vliv na ovzduší  

v období výstavby bude časově omezený, při uplatnění navrhovaných opatření proti vzniku prašnosti 

bude z hlediska ochrany ovzduší a vlivu na zdraví obyvatel málo významný. 

Zdrojem znečišťování ovzduší během provozu záměru bude zejména doprava vyvolaná provozem 

záměru. Dále je plánován náhradní zdroj – dieselagregát, kdy zdrojem znečišťování ovzduší bude 

spalování nafty při krátkodobých pravidelných měsíčních zkouškách. Při provozu areálu bude 

omezován vznik sekundární prašnosti kropením a čištěním zpevněných ploch a komunikací. 

Při provozu administrativního centra bude z hlediska automobilové dopravy podporováno 

používání elektromobilů. V hromadných garážích bude pro 40 % parkovacích míst vybudována 

napájecí infrastruktura pro elektromobily. 

Z rozptylové studie vyplývá, že v důsledku provozu záměru dojde v posuzovaném území k mírnému 

nárůstu imisních koncentrací. Kromě průměrné roční koncentrace benzo(a)pyrenu lze konstatovat,  

že ani se zahrnutím stávajícího imisního pozadí nebude docházet k překračování platných imisních 

limitů, které budou nadále plněny s rezervou. Imisní limit průměrné roční koncentrace benzo(a)pyrenu 

je v území překračován již dnes. Vzhledem k minimálním vypočteným koncentracím lze však 

konstatovat, že předmětný záměr nebude mít na případné překračování tohoto imisního limitu 

významný vliv. 

Vznik prašnosti na novém venkovním parkovišti je omezen navrženým stavebním řešením – parkovací 

stání jsou navržena z vegetační a drenážní dlažby. Mezi pruhy kolmého stání jsou navrženy dělicí pásy 

s vegetačním krytem. 

Vzhledem k výše uvedenému lze konstatovat, že realizací záměru nedojde k významnému 

ovlivnění imisní situace v území a nelze předpokládat výrazné zhoršení kvality ovzduší. 

Z hlediska hlukové zátěže v území plyne ze závěrů hlukové studie, že nové stacionární zdroje hluku 

spojené se záměrem administrativního centra nezvýší stávající hodnoty hlukového pozadí v denní 

době. V noční době nejsou stacionární zdroje hluku v provozu. 

V souvislosti se záměrem nejsou instalována žádná nová zařízení, která by mohla být zdrojem vibrací 

nebo venkovního elektromagnetického záření a vznik rušivých vlivů se nepředpokládá. 

Posuzovaný záměr nemá přímé vlivy na využívání přírodních zdrojů. 

Vzhledem k charakteru záměru nelze předpokládat žádné nepříznivé vlivy přesahující státní hranice. 

S ohledem na výše uvedené a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů  

a dotčených územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek  

na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, 

 jak je uvedeno ve výrokové části. 
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2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Mladé 

Boleslavi - vyjádření ze dne 17. 7. 2019 pod č. j. KHSSC 38139/2019 

Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne  

16. 8. 2019 pod č. j. 111378/2019/KUSK 

Magistrát města Mladá Boleslav, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 1. 8. 2019 pod  

č. j. ŽP-208-58848/2019 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření ze dne 6. 8. 2019 pod 

č. j. ČIŽP/41/2019/9297  

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 12. 8. 2019 pod č. j. 110636/2019/KUSK 

 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště  

v Mladé Boleslavi 

S předloženým záměrem „Administrativní centrum Škoda u 11. brány“ v k.ú. Mladá Boleslav orgán 

ochrany veřejného zdraví souhlasí.  

 

Opatření k prevenci, vyloučení, snížení a kompenzaci nepříznivých vlivů je třeba doplnit o tuto 

podmínku:  

 

Pro fázi výstavby:  

Budou provedena taková opatření a technická zajištění, která minimalizují hluk a vibrace v době 

výstavby u nejbližší obytné zástavby. Opatření a technická zajištění budou podrobně rozpracována  

v dalších stupních řízení.  

 

Pro fázi provozu:  

Během zkušebního provozu bude provedeno měření hluku v denní i noční době v nejbližších 

chráněných venkovních prostorech obytných staveb v bodech 2, 4 a 6. Měřící místa jsou shodná  

s výpočtovými body uvedenými v předložené hlukové studii, která byla součástí předloženého 

oznámení záměru. Případná další měřící místa či jejich změna, budou předem konzultována s místně 

příslušnou KHS.  

 

Předložené oznámení obsahuje dostatek údajů pro řádné posouzení a není třeba další posuzování. 

 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

 Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska ochrany ovzduší: 

Předmětem záměru je výstavba čtyř vzájemně propojených kancelářských budov v předzávodním 

prostoru areálu ŠKODA AUTO a.s. podél třídy Václava Klementa. V rámci stavby budou vybudovány 

nové plochy pro parkování vozidel. V hromadných podzemních garážích nového administrativního 

centra bude 330 parkovacích míst, dalších 394 parkovacích míst bude  
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na povrchu vedle navrhovaného administrativního centra. Celkový počet parkovacích míst  

po realizaci záměru bude 724 (stávající dočasné parkoviště nacházející se v prostoru záměru  

bude před zahájením stavby odstraněno). 

K realizaci parkoviště s kapacitou nad 500 parkovacích stání vydává v souladu  

s § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen „zákon o ochraně ovzduší“) závazné stanovisko k umístění stavby Ministerstvo životního prostředí.  

Vytápění bude zajištěno centrálním zdrojem tepla společnosti ŠKO-ENERGO, s.r.o. Jako záložní zdroj 

energie je navržen dieselagregát o příkonu 487,2 kW. K realizaci a provozu tohoto záložního zdroje 

vydává v souladu s § 11 odst. 2 zákona o ochraně ovzduší závazné stanovisko k umístění a provedení 

stavby a povolení provozu krajský úřad. 

V období výstavby musí být omezována prašnost v souladu s opatřením BD3 Programu zlepšování 

kvality ovzduší – zóna Střední Čechy – CZ02. Při přípravě a zakládání stavby bude při provádění 

zemních prací a manipulaci se sypkými materiály třeba vhodnými technickými  

a organizačními prostředky minimalizovat sekundární prašnost. Je třeba dbát na uplatňování opatření 

proti prašnosti, jako je kropení během suchého počasí, očista nákladních vozidel před odjezdem  

z areálu stavby a zakrývání prašného nákladu během převozu plachtou. Další opatření ke snížení 

prašnosti jsou uvedena např. v Metodice pro stanovení opatření ke snížení vlivů stavební činnosti  

na imisní zatížení částicemi PM10 (Technologická agentura České republiky). Jelikož realizací záměru 

dojde ke vzniku rozsáhlých zpevněných ploch, je nezbytné předcházet vzniku sekundární prašnosti 

jejich pravidelným čištěním. 

Posuzovaný záměr se nachází v lokalitě, ve které je překročen roční imisní limit  

pro benzo(a)pyren. Dle rozptylové studie nebude mít předmětný záměr na případné překračování  

tohoto imisního limitu významný vliv. 

 

Z hlediska ostatních složkových zákonů není Krajský úřad Středočeského kraje dotčeným 

orgánem nebo nemá připomínky. 

 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Magistrát města Mladá Boleslav, Odbor životního prostředí 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny 

Severní sídliště je jedno z posledních hnízdišť chocholouše obecného, jako kompenzaci za zmenšení 

území vhodného k zahnízdění doporučujeme zelenou střechu administrativních budov, vedle efektu 

zadržení vody, přírodní klimatizace budov, vznikne náhradní biotop pro chocholouše obecného. 

 

Z hlediska vodního hospodářství  

- Doporučujeme zvážit realizaci zelených střech, které by nejenže zlepšily mikroklima na lokalitě, 

ale zároveň by výrazně snížili odtok srážkové vody z předmětné lokality a tedy by se nabízela 

možnost realizovat retenční nádrž menších rozměrů. 
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- Napojení systému dešťové kanalizace na jednotnou lze realizovat pouze se souhlasem společnosti 

Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, a.s. Je vhodné navržené řešení již v této fázi záměru  

s uvedenou společností prokonzultovat. 

- Dále doporučujeme na retenční nádrži instalaci odběrného místa, z něhož by bylo možné odebírat 

zachycenou srážkovou vodu pro účely zálivky přilehlé zeleně. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha 

Oddělení ochrany ovzduší: 

Hodnocení výše uvedeného záměru je z hlediska platné legislativy o ochraně ovzduší vypracováno 

srozumitelně a dostatečným způsobem. V případě realizace navrhované akce budeme vyžadovat její 

řešení v souladu s platnými právními předpisy o ochraně ovzduší. 

Oddělení ochrany vod: 

Z hlediska zájmů sledovaných OOV nemáme k předloženému záměru připomínky. 

Oddělení odpadového hospodářství: 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném  

a účinném znění nemáme proti realizaci navrhovaného záměru námitky. 

Oddělení ochrany přírody: 

K předloženému záměru nemáme z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 

významných připomínek, pouze upozorňujeme na ustanovení § 7 a § 8 téhož zákona, týkající  

se ochrany dřevin a zapojeného porostu dřevin. V záměru je zmíněna potřeba kácení a přesazování 

dřevin, ale chybí alespoň rámcový dendrologický průzkum, který by zahrnoval druhovou skladbu 

kácených dřevin a jejich počet. 

Závěr: 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další 

posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. Připomínku OOP požaduje inspekce řešit  

v následných řízeních. 

 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

  

Středočeský kraj  

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru včetně všech příloh, zpracované RNDr. Zuzanou 

Kadlecovou a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

 

 



strana 9 / 10 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným  

u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 

zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po 

datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Mgr. Jana Říhová 

 odborný referent 

 na úseku životního prostředí 
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Středočeský kraj a město Mladá Boleslav (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad 

žádá ve smyslu §16 odst. 3 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba 

zveřejnění je dle ust. §16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá město 

Mladá Boleslav o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, a to v co nejkratším 

možném termínu.  

Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského 

kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách 

www.cenia.cz/eia pod kódem STC2237. 

 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení: Datum sejmutí: 

 

 

 

Razítko:  Razítko: 

 

 

 

 

 

 

Rozdělovník k č. j.:   093820/2019/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky (k vyvěšení na úřední desce): 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Statutární město Mladá Boleslav, Komenského náměstí č. p 61, 293 01 Mladá Boleslav 

Dotčené orgány: 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Mladé Boleslavi, Bělská 151, 

293 34 Mladá Boleslav 

4. Magistrát statutárního města Mladá Boleslav, Odbor životního prostředí, Komenského náměstí 

č. p. 61, 293 01 Mladá Boleslav 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství,  

Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

Oznamovatel: 

7. ŠKODA AUTO a.s., tř. Václava Klementa 869, 293 01 Mladá Boleslav 

Na vědomí: 

8. Zpracovatel oznámení - RNDr. Zuzana Kadlecová, Hodnocení vlivů na životní prostředí, 

nám. TGM 2433, 760 01 Zlín 

9. Magistrát statutárního města Mladá Boleslav, Odbor stavební a rozvoje města, Komenského 

náměstí č. p. 61, 293 01 Mladá Boleslav 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr

		2019-09-03T09:29:08+0200
	Mgr. Jana Říhová f252aab5ef2923dd7edff7461bc389914f7bc150




